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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 

Studentka si kladla za cíl sledovat sociální práci v dětských domovech. V teoretické části 
popisuje nefunkčnost rodiny, vysvětluje podstatu sociální práce a zevrubně seznamuje 
s historií a současností náhradní rodinné výchovy v podobě dětských domovů v gesci 
ministerstva školství. V kvalitativním výzkumném šetření autorka nabízí rozhovor s jednou 
klientkou, pozorování práce zaměstnanců domova Klánovice, informace z pedagogické 
dokumentace několika dětí a nakonec přidává tři kazuistiky.  

Praktická část nemá bohužel stanovené výzkumné otázky. Metodologicky šetření vykazuje 
jisté nedostatky, není zvolena žádná jednoznačná metoda zpracování. Nejsou nastavená 
sledovaná kritéria pro sběr informací ani pro analýzu dat.   

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Práce má dostatečný rozsah odborných zdrojů, použitý je i zdroj zahraniční. Citace a odkazy 
jsou uváděny v odpovídající bibliografické normě.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 

Jazykové zpracování je srozumitelné. Text splňuje požadavky na bakalářskou práci ve smyslu 
rozsahu, struktury a formální úpravy.   

Systém Theses.cz označil 33 podobných dokumentů s mírou podobnosti textu 11%.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Bakalářské práce svým způsobem doplňuje diskuzi k aktuálnímu tématu, zda dětské domovy 
patří více pod resort školství a jsou tedy výchovným zařízením nebo pod resort práce a 
sociálních věcí a jsou především sociálním zařízením.  

Metodologickým zpracováním není práce příkladná, ale hodnotu má v předloženém popisu 
konkrétních situací klientů, které jsou názornou výpovědí o životě dětí v dětském domově. 

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Při hodnocení celkového postupu je nutné zohlednit fakt, že se studentce bez jejího zavinění 
měnili vedoucí, a tak celou práci zpracovala v podstatě sama.  



 

 

Povedlo se jí v závěrech šetření i celkových odpovědět na hlavní otázku, že není sociální práce 
v dětských domovech dostatečná. Současně navrhla hned dvě řešení – rozšíření sociálního 
vzdělání vychovatelů a rozvinutí práce s biologickou rodinou.  

   

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 

1. Vysvětlete, co v práci chybí, a to podle jakých kritérií jste sbírala a vyhodnocovala data 
výzkumného šetření? 

2. Popište více přínos Vašich návrhů na posílení sociální práce v dětských domovech. 
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